(приложение1)

Оценочный лист

 Ф.И._____________________Класс_______

Ответы на вопросы учителя в течение всего урока









































Исследование устройства реостата











Исследование зависимости силы тока от сопротивления реостата











Если у тебя 10 и более «+», то поставь «5»,

Если от 7 до 9 «+», то поставь «4»

                                                                                                      Оценка__________

(приложение2)

Бланк для  результатов исследования устройства и принципа работы реостата

Исследование устройства реостата

Рассмотрите внимательно ползунковый реостат.

Заполните недостающие слова в предложениях.
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Mep HHKEJMHOBAA HJHU HHXPOMOBasfA. BKIIOUHUB Takymo Ipo-
BOJIOYKY B IeNb UCTOUYHHUKA JEKTPUUECKOTO TOKA depes KOH-
TakTel A u C (puc. 75) ¥ nmepeaBHras NOLBUMHBIH KOHTAKT
C, MOXHO YMEHBIUATHh MJIM YBEJHUYWBATEL JJIWHY BKJIIOYEHHO-
ro B nenb yuactka AC. Ilpu srom Oyzer MeHATbHCS CONPO-
THBJIEHHE IIellH, a CJeLOBATENbHO, M CHJIA TOKa B He#, 9TO
TIOKAYKeT aMIlepMeTp.

PeocraTram, mprMeHAeMBIM HA NPAaKTHKe, NpHjaioT Cojee
yIOOHYI0O M KOMHIAaKTHYIO ¢opmy. [jd 3TOH IeJM HCIOJb-
3YIOT MPOBOJIOKY € OOJLIIMM yJAeJbHBIM COIIDOTHBJICHHUEM. .
On¥H U3 peocTaToB (MOJIBYHKOBHIE peocTaT) ua3ofpaked Ha
pucynke 76, a, a ero ycyosBHoe 0603Ha4YeHHe B CXeMaXxX —
Ha pucyHke 76, 6. (B 3TOM peocTaTe HUKEJHHOBas INPOBOJIOKA
HaMOTaHa Ha KepaMUuecKuii nummuzap. [IpoBosioka HOKphHITa
TOHKHAM CJIOEM He IIPOBOAALIEI TOK OKaJIMHBI, TIO3TOMY BHTKU
ee M30JMPOBaHLI Apyr or apyra. Hajg o6MoTKOH pacrosioxeH
MeTa/IMYecKuil CTepiKeHb, II0 KOTOPOMY MOMKeT nepeMme-
aTHCA NoJI3yHOK. CBOMMU KOHTAKTaMH OH IIPHXKAT K BUTKAM
o6MOTKU. OT TpeHHs IIOJIBYHKAa O BHTKH CJIOH OKAJIMHBI IOJ
ero KOHTAKTAMM CTHDAeTCH, ¥ 3JIEKTPHYECKHIl TOK B Ienu
NPOXOAHUT OT BUTKOB IIDOBOJIOKHM K IIOJI3YHKY, a 4depe3 Hero
B CTepsKeHb, MMeIUmMi Ha KoHIe 3axkuMm I. C nomolbio
3TOTO 3aXKuMa # 3akuMma 2, COeJuHEHHOro ¢ OJHHUM u3
KOHIIOB OOMOTKM M DAacCIIOJIOKEHHOTO HAa KOPIIyCEé DeocTaTa,

peocTraT MOACOSEAHUHAIOT B LIENb.
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Цифрами 1,2 обозначены___________________, с помощью которых реостат подсоединяют в цепь.

Цифрой 3 обозначена  проволока из____________________, намотанная на керамический___________________

Цифрой 4 обозначен металлический__________________, по которому перемещается обозначенный цифрой 5______________________

От трения ползунка о витки слой окалины под его контактами  ______________________ и электрический ток проходит от витков проволоки к ползунку, а через него в стержень, и цепь замыкается.

Если вы справились с заданием, то поставьте в оценочный лист «+».

Исследование принципа работы реостата

 Повторите технику безопасности при работе с электрооборудованием.

 Выясните условное обозначение реостата.

 Начертите  схему электрической цепи, состоящую из источника тока, ключа,   амперметра и реостата.

Соберите электрическую цепь по начерченной схеме, поставив реостат на полное сопротивление.

Внимание! Если вывести полностью реостат, его сопротивление станет очень маленькое, и амперметр может выйти из строя.

Замкните цепь и запишите показания амперметра_______________

Переместите ползунок в противоположную сторону, но не до конца, запишите показания__________________

Сделайте вывод.

 Вывод: при  уменьшении длины обмотки реостата, сопротивление его___________________________, сила тока при этом___________________________

